

# “钱江源文艺角”艺术展演活动启动

本报讯(记者 徐抒敏 刘王超 通讯员 肖琳)为打造新型艺术空间,鼓励艺术人才下沉街区,日前,“钱江源文艺角”艺术展演活动在县南湖广场举行,为市民朋友带来了一场街头文艺活动。

活动以越剧选段《我家有个小九妹》、《西湖山水还依旧》拉开序幕,随后,一系列歌曲《向天再借五百年》、《茉莉花》、《好运来》、《青春万岁》等节目相继亮相。期间,县文化馆工作人员还采取与群众共舞、即兴速写创作等互动方式,赢得现场掌声阵阵、欢呼不断。“节目形式创新、内容丰富接地气,既贴合百姓的生活,又能参与其中,真不错!”市民叶利裙点赞道。

据悉,本次活动由文化馆(站)艺术表演人员带头下

沉,积极发动招募社会文艺力量,组建成立“钱江源国家艺术团”文艺志愿者队伍,做好演出场所和文艺志愿者“供需对接”。同时,依托“浙里文化圈”应用,构建全省文艺志愿者专项数据库,以线上线下联动的方式,组织业务培训,提升展示技艺和服务能力。

“我们通过‘多场景、沉浸式、个性化’的方式,把传统文化和经典艺术带到了大家眼前,让群众耳目一新。”县文化馆声乐室主任徐伟华相告,下一步,他们将以声乐演唱、器乐演奏、舞蹈走秀、朗诵小品、戏曲曲艺等各类艺术形式,在县文化客厅、南湖广场等地,每周至少开展1次以上常态化演出,在全县范围营造更浓厚的文化氛围。



# 无声的庭审

本报讯(通讯员 周宇 颜琪)“法官,谢谢你们对我的帮助和体谅。”看到这则感谢短信,开化县人民法院法官丁益群的心中涌起了无限感慨和欣慰。

近日,开化县人民法院进行了一场特殊的庭审,让当事人在“无声”的世界里听到了“公正”的声音。

小张是聋哑人,独自一人在杭州以送外卖为业。在此期间,小张认识了同样是聋哑人的小陈,由于二人情况相仿、年纪相同,二人很快就建立了友谊。

2022年5月的一天,小陈以生活困难为由向小张借款2万元,约定1个月归还。小张爽快地借出,小陈却没能按时归还。在多次催款无果后,小张通过“人民法院在线服务”向开化县法院提起了诉讼。

作为接收货币一方所在地法院——开化县法院受理该案后,如何给被告小陈送达诉讼材料、如何与原、被告沟通、了解详细案情成为这起案件的难题。考虑到案件的特殊性,承办法官双管齐下尝试添加被告为微信好友,并使用“12368短信”功能告知其情况,最终成功与被告取得联系。为保障被告对诉讼的知情权,顺利进行庭审,承办法官耐心教其注册、使用“人民法院在线服务”,双方当事人实现了线上“见面”。

通过在键盘上的敲敲打打,承办法官核对了案件情况,确认双方之间借款事实。鉴于小陈具有还款的意愿,小张也有同意调解的迹象,承办法官抓住机会,对双方释法明理、柔情劝导,最终促成调解,小陈当场归还借款1万元,并承诺剩余款项于12月30日之前履行完毕。

同时,为保障小张的合法权益能及时兑现,承办法官向小陈释明拒绝履行应承担的法律后果,并鼓励其要乐观积极生活。小陈表示自己并不想被列入黑名单,会认真工作、努力把欠小张的钱还上。

# 开化奋力打造源头丰水地区节水新模式

(上接一版)二是抓好农村节水提质工程。高质量收官农村饮用水达标提标三年行动,建立县级统管长效管护机制,解决28.8万名山区群众安全用水问题,实现“全覆盖、无盲区”。三是抓好公共节水减排工程。将节水减排纳入“亩均论英雄”评价体系,创成节水型标杆企业5家,“十三五”期间万元GDP用水量、万元工业增加值用水量分别下降40.3%和34.6%。同时,全面推进节水标杆载体创建,超62%的县级机关建成节水型单位,公共场所及公共建筑节水器具普及率达100%。

精准施策

**构建全过程节水监管机制**  
强化集约节约、系统思维,构建全周期节水监管机制,始终把节水理念贯穿全领域、全过程。一是规划引领“统管”。立足县域实际,坚持高标准谋划,出台节约用水“十四五”规划、水资源节约保护和开发利用总体规划等纲要性文件,持续强化水资源利用的刚性约束。二是制度保障“细管”。制定居民阶梯水价等10多项节水管理制度,严格落实水影响评价机制,建成全覆盖流量监测预警系统,荣获全省“十三五”实行最严格水资源管理制度成绩突出集体。三是数字赋能“智管”。以数字化

改革为引领,开发生态流量在线监控、城乡供水数字化管理等数字平台,全县5万方以上自备取水户计量与在线监控设备全覆盖,396处水源地、312座水站(厂)监测全覆盖,建成全省唯一的县级生态流量单项试点项目,智慧监管水平有效提升。

**多管齐下 营造全社会惜水节水氛围**

坚持宣传教育并重,广泛开展宣传普及,推动形成良好风尚,让惜水节水的理念深入人心、蔚然成风。一是深化“五进”行动。连续10年开展节水“进机关、进企业、进社区、进学校、进家庭”活动,举办各类专题活动

30余场次,通过“以小带大、以点带面”,全方位普及节水用水知识,提升全民参与积极性。二是建设教育基地。完善“水利主导、教育配合、校社互动、学生参与”节水宣传教育机制,成功创建全省节水教育基地,节水共识更加凝聚。三是开展全域宣传。构建形成“政府主导、部门协同、全民参与”的工作格局,全体人民节约用水、携手护水的氛围更加浓厚。

节约用水,利在当代,功在千秋。开化县将坚定不移走绿色发展道路,全力推进系统、精准、高效节水,争当全省“两个先行”源头丰水区节水探路者。

# 遗失声明

开化县大溪边乡公淤村股份经济合作社遗失开户许可证,证号J3413000364204,声明作废。

公共场合戴口罩



个人防护要记牢